

# 让您久等了,金秋车展明日开幕

本报讯(记者 侯力强)让您久等了,许昌第18届金秋车展暨百城千店农行汽车节(以下简称金秋车展)将于明天拉开帷幕!

40多个国内外主流汽车品牌、300多款主流热销车型、几十款全新车型,将于9月4日至6日在东城区许昌职业技术学院体育馆集结,为许昌消费者献上年度汽车盛宴。农行许昌分行现场办理汽车分期,让您更省钱。

## 主流品牌齐聚,新车吸引眼球

本届金秋车展参展品牌多、车型全,40多个国内外主流汽车品牌共襄盛举。“买车就到金秋车展”已经深入人心。无论是汽车厂家还是消费者,都对本届金秋车展充满期待。一汽-大众、雪佛兰、广汽丰田、广汽传祺、上汽大众

等5个移动展厅将“空降”金秋车展现场,让消费者在家门口了解最前沿的汽车科技。

## 优惠力度空前,“价格低谷”将至

进入9月,各大汽车品牌为完成全年销售目标,全力备战“金九银十”。对消费者来说,这将是下半年不可多得的购车良机。每届金秋车展都是汽车品牌向全年销售目标冲刺的主要战场,厂家和经销商会联合让利。同品牌多家4S店现场比价,价格会降到冰点。

## 众多礼品免费送,来了就有收获

看新车要选对时间,买便宜车更要选对时间。下半年历来是汽车厂家冲量的“黄金节点”,因此是消费者购车的最佳时机。

除了参展厂商拿出前所未有的优惠外,主办方也备下了“真金白银”的大礼包,将低价进行到底。如果您在现场订车,除了畅享“抄底价”外,还可以领取主办方准备的价值4680元的大礼包(不含工时费)。

此外,市民可凭门票免费领取咖啡杯一个。云南双人双飞六日游贵宾券、冰煮鱼免费卡、大别山矿泉水、许昌第二人民医院整形科美容卡等礼品让逛车展的您领到手软。



扫码领取车展门票



## 欧拉“双猫” 一见倾心团购会举行

本报讯(记者 侯力强 文/图)欧拉“双猫”最近在许昌颇受青睐。为了满足广大客户的需求,近日,许昌通盛祥欧拉4S店举办欧拉“双猫”一见倾心团购会,再次吸引了大家对这两款新能源车型的

关注。从别出心裁的命名到出奇制胜的上市营销手段,欧拉摸准了时代潮流的脉搏。如今,欧拉不断创新营销模式,在新零售的道路上一往无前。

无论是造型设计、技术品质,还是智能配置,欧拉白猫都打破了行业定义,从满足年轻人的个性需求出发,引领“后浪”开启“猫式智游生活”,树立精品电动汽车潮流新标杆。欧拉白猫始终遵循“less is more”(少即多)的黄金法则,让设计回归纯粹的本质;椭圆形前杠呼吸式散热孔和长圆形前大灯,形成超高辨识度的“萌猫”脸。

欧拉黑猫聚焦都市年轻家庭与时尚青年。他们崇尚“悦己消费”,但同时懂得合理适度,在自我追求与理性消费之间把握平衡。欧拉黑猫所开启的“猫式智悦生活”,是一种精致而不失理性、个性而讲究适度的潮流生活方式,让年轻人在忙碌的城市里坚守属于自己的个性时尚体验。

## 宋PLUS到店 有奖竞猜活动进行中

本报讯(记者 朱占华文/图)宋PLUS到店啦!昨日,记者从许昌恒力比亚迪4S店获悉这个消息时,像不少对宋PLUS期盼已久的爱车族一样兴奋不已。

记者了解到,该店推出的有奖竞猜宋PLUS燃油款最高配车型价格活动仍在火热进行。想参与宋PLUS售价竞猜的消费者可通过拨打该店销售电话或发微信,留下姓名、电话和竞猜价格。活动截止时间为官方在宋PLUS上市现场公布价格前。最接近官方报价的前两位消费者可各获得冰箱一台,第3名至第20名最接近官方报价的消费者可各获得体重秤一台。答案一样的消费者以参加竞猜活动的先后顺序为准。

为了答谢消费者一直以来对比亚迪的厚爱和支持,比亚迪推出了预订宋PLUS感享礼遇:2年零利息,首付30%起,最高可享5000元置换补贴;首任个人车主(非营运),享3年6次免费常规保养;赠送精品大礼包(原厂高级太阳膜、全包围脚垫、后备箱垫);老客户推荐新客户成功购车,双方各奖励5000迪粉积分;2年免费车机流量、云服务,OTA系统升级、在线导航、智能语音在线终身免费。



# 想买SUV,一定要看荣威RX5 PLUS

本报讯(记者 任萌文/图)9月4日-6日,全面升级换代的荣威RX5 PLUS将在许昌职业技术学院体育馆正式亮相。

上汽荣威许昌宜飞4S店总经理肖东告诉记者,上汽荣威大型展具将“空降”许昌。荣威RX5 PLUS、RX5 MAX、i6 PLUS、i5等新车将统一“放价”,并为消费者送上多重购车大礼。

如果您想买SUV,那么一定不要错过搭载新狮标的荣威RX5 PLUS。在荣威最擅长的智能化方面,RX5 PLUS搭载了最新斑马智行VENUS系统。其具有AI语音自然连续对话、声音克隆、支付宝小程序和远程车家互联等功能。

荣威针对现在预订RX5 PLUS的用户推出了六大预售权益,包括30天内



无理由退车、整车终身质保、终身免费保养、官方售后VIP、55元享上市5000

元惊喜和优先升级国潮荣麟版专享包等。

# 次世代 MAZDA3 昂克赛拉安全性获肯定

本报讯(记者 朱占华文/图)记者从许昌锦天长安马自达4S店获悉,在C-NCAP(中国新车评价规程)2020年第二批车型碰撞测评中,次世代 MAZDA3 昂克赛拉再次荣膺五星安全评级。

本次碰撞测试,次世代 MAZDA3 昂克赛拉在车内乘员保护(被动安全)、车外行人保护两项最核心的测试中表现优异。在车外行人保护测试中,该车以80.09%的得分获同批次车型第一名。

据许昌锦天长安马自达4S店总经

理张荷青介绍,次世代 MAZDA3 昂克赛拉诞生于马自达全球最佳工厂——长安马自达南京工厂,在安全领域严格遵循马自达全球标准。该车在“2020 C-IASI 中国汽车保险安全指数”测评中斩获6项最高“G”优秀评价,在“2020 北美 IIHS 碰撞测试”中获得顶级安全评级,在欧洲新车安全评鉴协会(E-NCAP)的碰撞测试中获得五星安全评级。因此,次世代 MAZDA3 昂克赛拉在安全领域已获得“全球大满贯”。



# 捷达VS7三十而立版展现超高性价比

本报讯(记者 任萌文/图)尽管车市整体低迷,但消费者对SUV的需求依然强烈。记者从一汽-大众捷达许昌恒晟业4S店了解到,为纪念入华30周年,捷达品牌推出VS5和VS7三十而立版。



其中,捷达VS7三十而立版售价为12.18万元。

捷达VS7三十而立版基于大众MQB平台打造。该平台也是大众探岳、途观L的生产平台。该车搭载与大众、奥迪相同的EA211 1.4T高功率涡轮增压发动机,匹配爱信第三代AQ250六速手自一体变速箱,最大功率为128kW。

外观方面,捷达VS7三十而立版延续了捷达的家族式设计语言,整体凸显出时尚动感、硬朗大气之风。

电动尾门、360°全景影像、远程控车等配置成为新车的主要亮点。捷达

VS7三十而立版配备了超大尺寸全景天窗、8英寸智能屏、定速巡航系统、ESP车辆电子稳定系统、疲劳驾驶提醒等。可以看出,捷达VS7三十而立版在配置方面充分考虑了年轻用户和家庭在实际用车方面的需求。

目前,合资品牌中型SUV的价格一般在20万元左右,而捷达VS7的售价覆盖了合资紧凑型家轿和合资小型SUV的价格区间,让消费者以10多万元的价格就能买到一款纯正的德系中型SUV。纯正德系基因、空间更大、配置更高、价格亲民,捷达VS7三十而立版有实力成为消费者的不二选择。